



В КРАЮ МОЁЙ РОДНОЙ

**ДОБРО
ПОЖАЛОВАТЬ
В ТЕРЕНГУЛЬСКИЙ
РАЙОН!**

Юный читатель, сколько бы ты ни восторгался красотами Ульяновской области, но есть такие места, загадки которых ещё предстоит разгадать не одному поколению.

Тереньга – посёлок, который раскинулся на волнистых просторах Приволжской возвышенности в семидесяти километрах от Ульяновска. Чем интересен этот край? В чём его уникальность? Почему эти места стали объектом нашествия туристов и любителей путешествовать?

Всё дело в том, что в Теренгульском районе находится заповедник **Скрипинские Кучуры** – ландшафтный памятник природы.



«ВЕДЬМИНЫ СТОЛБЫ»

Когда-то в древние времена три ведьмы спорили, у кого дар колдовства сильнее. Одна ведьма магическим способом превратила животных в камни. Другая, используя свой дар, сначала создала животных, а потом тоже превратила в



КРЮЧОЙ РОДНОЙ



КАМЕННЫЙ ЛЕС

Это настоящий сад камней, неповторимый по красоте, со своеобразной флорой и фауной. Каменный лес расположен недалеко от деревни Скрипино, отсюда и название Скрипинские. Причудливые камни здесь повсюду. Огромные валуны, покрытые мхом и лишайником, напоминают сказочное царство. Вот голова обезьяны или змеи, а вот морда кабана или вовсе лицо инопланетного пришельца. Загадок здесь много. Смотри, удивляйся, фотографируй! Расскажи об увиденном своим друзьям.



«ЦАРСКИЙ ТРОН»

Этот камень очень высокий, более трёх метров. Боковые камни напоминают удобные поручни. Не камень, а царский трон! Каждый, кто здесь бывает, обязательно карабкается по камню вверх, чтобы только оказаться на троне. Вот только забраться сюда совсем не просто, но желание посидеть на троне бывает сильнее страха.

Скрипинские Кучуры – место, обожаемое путешественниками.

каменные изваяния. Так хотелось третьей ведьме похвастаться своим умением перед другими, что обратила своих подруг в каменные столбы. Магия оказалась настолько сильной, что и сама ведьма стала каменным истуканом. Эти камни с тех пор называют «ведьмиными столбами».

